
 

Secrétariat Général 

Service de l'Assemblée Compte-rendu du Conseil municipal 
 
Séance ordinaire du jeudi 27 septembre 2018 

18h00 - Salle du Conseil 

 

Convoqué le jeudi 20 septembre 2018, le Conseil municipal de la Ville de Montpellier s'est réuni en 

Salle du Conseil, le jeudi 27 septembre 2018 à 18h00, sous la présidence de Monsieur le Maire, 

Philippe SAUREL.  

Présents : 
Fabien ABERT, Lorraine ACQUIER, Luc ALBERNHE, Rémi ASSIE, Sophia AYACHE, Guy BARRAL, 

Valérie BARTHAS-ORSAL, Maud BODKIN, Sabria BOUALLAGA, Daniel BOULET, Djamel 

BOUMAAZ, Nancy CANAUD, Gérard CASTRE, Mylène CHARDES, Jean-Luc COUSQUER, Perla 

DANAN, Cédric DE SAINT JOUAN, Henri de VERBIZIER, Michaël DELAFOSSE, Jean-Marc DI 

RUGGIERO, Jacques DOMERGUE, Michèle DRAY-FITOUSSI, Christian DUMONT, Abdi EL 

KANDOUSSI, Julie FRÊCHE, Vincent HALUSKA, Stéphanie JANNIN, Sonia KERANGUEVEN, Pascal 

KRZYZANSKI, Alex LARUE, Max LEVITA, Chantal LEVY-RAMEAU, Audrey LLEDO, Henri 

MAILLET, Mustapha MAJDOUL, Jérémie MALEK, Chantal MARION, Isabelle MARSALA, Hervé 

MARTIN, Jean-Pierre MOURE, Caroline NAVARRE, Véronique PEREZ, Patrick RIVAS, Samira 

SALOMON, Marie-Hélène SANTARELLI, Philippe SAUREL, Séverine SCUDIER, Sauveur TORTORICI, 

Bernard TRAVIER, Patrick VIGNAL, Annie YAGUE. 

Absents excusés:   
Françoise BONNET ayant donné pouvoir à Hervé MARTIN, Robert COTTE ayant donné pouvoir à Jean-

Marc DI RUGGIERO, Titina DASYLVA ayant donné pouvoir à Pascal KRZYZANSKI, Véronique DEMON 

ayant donné pouvoir à Véronique PEREZ, Clare HART ayant donné pouvoir à Julie FRÊCHE, Gérard 

LANNELONGUE ayant donné pouvoir à Jacques DOMERGUE, Nicole LIZA ayant donné pouvoir à Henri 

MAILLET, Dominique MARTIN-PRIVAT ayant donné pouvoir à Vincent HALUSKA, Patricia MIRALLES 

ayant donné pouvoir à Patrick RIVAS, Brigitte ROUSSEL-GALIANA ayant donné pouvoir à Abdi EL 

KANDOUSSI, Rabii YOUSSOUS ayant donné pouvoir à Annie YAGUE 

Absents: 
Robert BEAUFILS, Anne BRISSAUD, Christophe COUR. 

 

 Adoption de l’ordre du jour 

 

À l'issue d'un vote à main levée, l’ordre du jour est adopté à l'unanimité des voix exprimées. 

Pour : 55 voix 

Contre : 0 

Abstention : 1 voix (Djamel BOUMAAZ.)  

 
 

  Adoption du procès-verbal des Conseils municipaux précédents (28 juin et 17 juillet 2018) 

  

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 

Pour : 54 voix 

Contre : 0 

Abstention : 2 voix (Djamel BOUMAAZ, Audrey LLEDO.)  

 

Monsieur Patrick VIGNAL entre en séance. 

Monsieur Djamel BOUMAAZ sort de séance. 

 

 
 



 1. Projet de Schéma de Cohérence Territoriale révisé de Montpellier Méditerranée Métropole - 

Avis de la Ville de Montpellier 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 

Pour : 50 voix 

Contre : 0 

Abstentions : 6 voix (Nancy CANAUD, Jacques DOMERGUE avec la procuration de Gérard 

LANNELONGUE, Christian DUMONT,  Alex LARUE, Audrey LLEDO.)  

 

 2. Programmes d'aménagement d'ensemble (PAE)  

« Marquerose »  

« Saint Lazare »  

« Secteur de l’allée du Tiers Etat »  

Reversement à Montpellier Méditerranée Métropole  

des produits des PAE  

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 56 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0 

 

 3. Cession de la parcelle RR n°82, sise commune de Montpellier dans le cadre du renouvellement 

urbain quartier de la Pompignane 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 

Pour : 50 voix 

Contre : 0 

Abstentions : 5 voix (Michaël DELAFOSSE, Audrey LLEDO, Hervé MARTIN avec la procuration de 

Françoise BONNET, Jean-Pierre MOURE.)  

Ne prend pas part au vote : 1 voix (Philippe SAUREL.)  

 

Madame Julie FRECHE, avec la procuration de Madame Clare HART, entre en séance. 

 

 4. Foncier-Espaces Publics  

Rue Adam de Craponne  

Autorisation de recourir à la procédure de déclaration de la parcelle HW 665  

en état d'abandon manifeste 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 58 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0 

 

 5. FONCIER  

Locaux 6 rue Maguelone  

Parcelle cadastrée HM 36  

Désaffectation et déclassement du domaine public communal  

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 58 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0 

 

 6. FONCIER  

Vente dans le cadre d’une consultation  

Locaux situés 6 rue Maguelone  



Parcelle cadastrée HM 36  

Vente à la société LA FONCIERE AMETIS  

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 58 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0 

 

 7. FONCIER  

Propriété ABANADES  

Lots 6, 7, 8 - 42 avenue Albert Einstein  

Acquisition 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 58 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 8. Régularisation foncière entre la Ville de Montpellier et Mme JURVILLE  

Echange sans soulte  

140 rue Jules Isaac (parc des Pastourelles) et 276 rue de Salaison 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 58 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0 

 

 9. Transfert de biens Ville / Montpellier Méditerranée Métropole - parcelles OK n°4, 5, 133 et OL 

n°69 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 58 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 10. Travaux de Rénovation du Centre-Commercial « Le Polygone »  

Régularisation foncière par échange entre copropriétaires  

Ville de Montpellier - Grands Magasins Galeries Lafayette  

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 58 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

Madame Valérie BARTHAS-ORSAL sort de séance. 

 

 11. Avis de la Ville de Montpellier sur la modification n°12 du Plan Local d'Urbanisme, au titre de 

la compatibilité au regard des ZAC concernées (article L.153-39 du code de l’urbanisme)  

 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 12. ZAC OVALIE  



Demande d'agrément de candidature  

Tranche 7 - Lot n°5D  

 “SOGEPROM SUD REALISATIONS C/o PRAGMA”  

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 13. ZAC OVALIE  

Demande d'agrément de candidature  

Tranche 7 - Lot n°6bisB  

 “SAS COGIM”  

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 14. ZAC OVALIE  

Demande d'agrément de candidature  

Tranche 7 - Lot n° 7c1  

BACOTEC  

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 15. ZAC OVALIE  

Demande d'agrément de candidature  

Tranche 7 - Lot n°7c2  

“BACOTEC”  

 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 16. ZAC OVALIE  

demande d'agrément de candidature  

Tranche 7 - Lot 9B  

ACM Habitat 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 

Pour : 49 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

Ne prennent pas part au vote : 8 voix (Rémi ASSIE, Gérard CASTRE, Robert COTTE de par la procuration 

donnée à Jean-Marc DI RUGGIERO, Abdi EL KANDOUSSI avec la procuration donnée par Brigitte 

ROUSSEL-GALIANA, Chantal LEVY-RAMEAU, Patricia MIRALLES de par la procuration donnée à 

Patrick RIVAS, Philippe SAUREL.)  

 

Madame Audrey LLEDO sort définitivement de séance. 

 



 17. Concession Publique d’Aménagement MONTPELLIER NOUVEAU GRAND COEUR  

Opération Beausoleil  

Demande d’agrément de candidature LANGUEDOC MUTUALITE Lot A et B  

 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l’unanimité des voix exprimées. 

Pour : 54 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

Ne prennent pas part au vote : 2 voix (Chantal LEVY-RAMEAU, Philippe SAUREL.)  

 

Madame Valérie BARTHAS-ORSAL entre en  séance. 

 

 18. MONTPELLIER GRAND COEUR  

Aide à la requalification des devantures des locaux d'activités  

Attribution de subventions 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 

Pour : 56 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

Ne prend pas part au vote : 1 voix (Caroline NAVARRE.)  

 

 19. Délégation de Service Public  

Gestion et exploitation du stationnement payant sur voirie de la ville de Montpellier  

Avenant n° 1  

 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 

Pour : 39 voix 

Contre : 0 

Abstentions : 10 voix (Nancy CANAUD, Jacques DOMERGUE avec la procuration de Gérard 

LANNELONGUE, Christian DUMONT, Julie FRÊCHE avec la procuration de Clare HART, Alex LARUE, 

Hervé MARTIN avec la procuration de Françoise BONNET, Jean-Pierre MOURE.)  

Ne prennent pas part au vote : 8 voix (Jean-Luc COUSQUER, Titina DASYLVA de par la procuration 

donnée à Pascal KRZYZANSKI, Véronique DEMON, Abdi EL KANDOUSSI avec la procuration de 

Brigitte ROUSSEL-GALIANA, Pascal KRZYZANSKI, Patricia MIRALLES de par la procuration donnée à 

Patrick RIVAS, Véronique PEREZ)  

 

Mesdames Perla DANAN, Stéphanie JANNIN et Severine SCUDIER entrent en séance. 

 

 20. Stationnement payant sur voirie  

Convention de reversement du produit  

des forfaits post-stationnement (FPS) entre la Ville de Montpellier et Montpellier Méditerranée 

Métropole 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 

Pour : 50 voix 

Contre : 0 

Abstentions : 10 voix (Nancy CANAUD, Jacques DOMERGUE avec la procuration de Gérard 

LANNELONGUE, Christian DUMONT, Julie FRÊCHE avec la procuration de Clare HART,  Alex LARUE, 

Hervé MARTIN avec la procuration de Françoise BONNET, Jean-Pierre MOURE.)  

 

 21. Partenariat d'éducation et de prévention routière  

Autorisation à signer la convention 

 



À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 60 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 22. Actions d’accompagnement et de soutien des populations  

contre les accidents, sinistres et catastrophes  

Construction d’un abri pour remorques  

Autorisation de déposer une déclaration préalable de travaux  

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 60 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

Messieurs Jacques DOMERGUE, avec la procuration de Monsieur Gérard LANNELONGUE, et Christian 

DUMONT sortent de séance. 

 

 23. Mise à disposition des salles des Maisons pour tous à titre gratuit 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 

Pour : 42 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

Ne prennent pas part au vote : 15 voix (Fabien ABERT, Lorraine ACQUIER, Luc ALBERNHE, Valérie 

BARTHAS-ORSAL, Sabria BOUALLAGA, Jean-Marc DI RUGGIERO avec la procuration de Robert 

COTTE, Michèle DRAY-FITOUSSI, Chantal LEVY-RAMEAU, Isabelle MARSALA, Caroline NAVARRE, 

Philippe SAUREL, Sauveur TORTORICI, Annie YAGUE, Rabii YOUSSOUS de par la procuration donnée 

à Annie YAGUE)  

 

 24. Participation au financement du Projet CONNEXIONS  

Accompagnement de la scolarisation des enfants en habitat précaire 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 25. Mise à disposition de locaux scolaires pour les associations gestionnaires de centres de loisirs en 

2018-2019 - Autorisation de signer les conventions d'occupation - Approbation des subventions 

en nature. 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 26. Attributions de subventions  

Ajustements suite aux bilans des temps d’activités périscolaires 2017-2018  

 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 



 27. Attributions de subventions Classes de Découverte Rousses - Exercice 2018 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 28. QUARTIER CROIX D'ARGENT  

Reconstruction d'une tente de réception au Complexe sportif Sabathé  

Autorisation de déposer un permis de construite 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 29. QUARTIER MOSSON  

Réalisation d'un Street Workout sur les bords du Lac des Garrigues  

Autorisation de déposer une déclaration préalable de travaux 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 30. PALAIS DES SPORTS PIERRE DE COUBERTIN (Hauts de Massane)  

QUARTIER MOSSON  

Réhabilitation de l'équipement pour son adaptation à plus de pratiques sportives  

Autorisation de déposer le permis de construire et demande de subventions 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 31. Attributions de subventions dans le cadre de la thématique SPORTS - Exercice 2018 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 32. Attribution d'une subvention dans le cadre de la thématique COMMEMORATIONS - Exercice 

2018 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 33. Attributions de subventions dans le cadre de la thématique SOCIAL - Exercice 2018 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  



 

 34. LAEP Pause Gouter  

Convention d'occupation temporaire du domaine public  

Ville de Montpellier / Association Pause Gouter  

 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 35. Extension des compétences de Montpellier Méditerranée Métropole dans le cadre de la gestion 

de l'eau - Avis de la Ville de Montpellier 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 36. Convention constitutive d'un groupement de commandes pour les prestations d’aménagement et 

d’entretien des espaces verts entre la Ville de Montpellier et Montpellier Méditerranée 

Métropole -  

Autorisation de Signature  

  

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 37. Convention d'occupation du domaine public - Kiosque alimentaire, Allée Paul Boulet 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

Monsieur Djamel BOUMAAZ rentre en séance. 

 

 38. Convention d'occupation du domaine public - Kiosque n°2 Esplanade Charles de Gaulle 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 1 voix (Djamel BOUMAAZ.)  

 

Monsieur Djamel BOUMAAZ sort définitivement de séance. 

 

 39. Agora des Savoirs saison 10  

Cycle de conférences 2018-2019  

Programmation 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0 



 

 40. Agora des Savoirs saison 10  

Cycle de conférences 2018-2019  

Partenariat avec la Librairie Sauramps  

 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 41. Agora des Savoirs saison 10  

Cycle de conférences 2018-2019  

Partenariats Divergence FM / Maison des Sciences de l’Homme de Montpellier  

 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 

Pour : 56 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

Ne prend pas part au vote : 1 voix (Philippe SAUREL.)  

 

 42. Cinéma Municipal Nestor Burma  

Dispositif Ecole et Cinéma, Collège au cinéma, Lycéens et apprentis au cinéma  

Conventions entre la Ville de Montpellier et l'association Les Chiens Andalous ainsi que 

l'association Languedoc-Roussillon Cinéma 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 43. Contrat d'exposition entre Monsieur Maxime ALIAGA, photographe biologiste et la Ville de 

Montpellier  

Exposition de photographies "les oiseaux du nouveau monde" 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 44. Appel à projet "Ville active du Programme National Nutrition Santé (PNNS) de l'Agence 

Régionale de Santé Occitanie" 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 

Pour : 52 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

Ne prennent pas part au vote : 5 voix (Chantal LEVY-RAMEAU, Caroline NAVARRE, Philippe SAUREL, 

Annie YAGUE avec la procuration de Rabii YOUSSOUS.)  

 

 45. Appel à projet « Arrêt Cardiaque et Premiers secours » de la fondation CNP Assurances 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 



Abstention : 0  

 

 46. Attributions de subventions dans le cadre de la thématique SANTE - Exercice 2018 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 47. Mise à disposition de salles à titre gratuit à la Maison des Relations Internationales Nelson 

Mandela et à l'Espace Martin Luther King 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 

Pour : 56 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

Ne prend pas part au vote : 1 voix (Mylène CHARDES.)  

 

 48. Participation de la Ville de Montpellier à la Semaine Française organisée à Heidelberg, ville 

jumelle de Montpellier, du 10 au 13 octobre 2018 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 

Pour : 55 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0 

Ne prennent pas part au vote : 2 voix (Mylène CHARDES, Henri de VERBIZIER.)  

 

 49. Attributions de subventions dans le cadre de la thématique INTERNATIONAL - Exercice 2018 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 

Pour : 55 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

Ne prennent pas part au vote : 2 voix (Mylène CHARDES, Henri de VERBIZIER.)  

 

 50. Transports de l'Agglomération de Montpellier TaM - Rapport des administrateurs - Exercice 

2017 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 51. SOMIMON MERCADIS - Rapport des administrateurs - Exercice 2017 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 

Pour : 56 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

Ne prend pas part au vote : 1 voix (Michaël DELAFOSSE.)  

 

 52. MONTPELLIER EVENTS - Rapport des administrateurs - Exercice 2017 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 



Abstention : 0  

 

 53. Société d'Equipement de la Région Montpelliéraine SERM - Rapport des administrateurs - 

Exercice 2017 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 54. Société d'Aménagement de Montpellier Méditerranée Métropole SA3M - Rapport des 

administrateurs - Exercice 2017 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 55. Modifications d'attributions de subventions - Exercice 2018 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 56. Rénovation de l’immeuble les Echelles de la Ville  

Protocole d’accord financier/Ville de Montpellier/ Montpellier Méditerranée Métropole  

Grands Magasins Galeries Lafayette/SNC Le Polygone 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 

Pour : 55 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

Ne prennent pas part au vote : 2 voix (Véronique PEREZ avec la procuration de Véronique DEMON)  

 

 57. Mise en sécurité et réfection du mur de soutènement de la terrasse nord du domaine de Méric  

Autorisation de déposer une déclaration préalable de travaux 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 57 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

Messieurs Jacques DOMERGUE, avec la procuration de Monsieur Gérard LANNELONGUE, et Christian 

DUMONT entrent en séance. 

 

 

 58. Reconstruction de la clôture entre le JAM et le square Ferdinand de Lesseps  

Autorisation de déposer une déclaration préalable de travaux  

 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 60 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 



 59. Convention de groupement de commandes publiques entre la Ville de Montpellier, et 

Montpellier Méditerranée Métropole ayant pour coordonnateur la Ville de Montpellier  

Accord-cadre groupement de commandes : Achat de multifonctions, imprimantes réseau avec 

contrats de maintenance 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 60 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 60. Coopération Ville de Montpellier - Nîmes Métropole - Adhésion à la centrale d’achats de la 

Communauté d’Agglomération Nîmes Métropole - Approbation - Autorisation de signature  

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 60 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 61. Mise à disposition de salles municipales à tarif réduit ou gratuit 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 

Pour : 55 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

Ne prennent pas part au vote : 5 voix (Mylène CHARDES, Clare HART de par la procuration donnée à Julie 

FRECHE, Philippe SAUREL, Annie YAGUE avec la procuration de Rabii YOUSSOUS.)  

 

 62. Modification du tableau des emplois et des effectifs - Création d'un poste d'apprenti- 

Approbation 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 60 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 63. Ville de Montpellier - Montpellier Méditerranée Métropole - Harmonisation des conventions de 

services communs  

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 60 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 64. Recensement de la Population 2019  

Création de postes d'Agents Recenseurs  

et rémunération de ces postes 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 60 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 65. Protection fonctionnelle des élus et agents de la Ville 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 60 voix 



Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 66. Mise à disposition d'un agent municipal de la Ville de Montpellier auprès de Montpellier 

Méditerranée Métropole dans le cadre du service commun du Département du Développement 

et de l’Aménagement du Territoire 

 

À l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 

Pour : 60 voix 

Contre : 0 

Abstention : 0  

 

 

Plus rien n’étant à délibérer, la séance est levée à 19 heures 35. 

 

 Monsieur le Maire 

 

 

 

 

 

Philippe SAUREL 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Conformément à l’article L212125 du Code Général des Collectivités Territoriales, le compte-rendu du Conseil municipal est affiché à l’Hôtel de 

Ville, sur les panneaux officiels prévus à cet effet sous huitaine.  


